
 
  
 

 
 

DIRETORIA LEGISLATIVA 
SEÇÃO DE ATAS 

LEGISLATURA 2025 A 2028 
 

Rua Padre Agostinho Caballero, 850 – São Raimundo 

Manaus – AM/ CEP: 69027-020 

Telefone: 3303-2778 

www.cmm.am.gov.br 

  

 

 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 30/9/2025 
Reunião Ordinária do dia 29 de setembro de 2025 

Presidente: vereador David Valente Reis 
Secretário-Geral: vereador Samuel da Costa Monteiro  

 
 
No dia vinte e nove de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e 
quinze minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 
plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero Martin, 
n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo vereador 
David Valente Reis, do Avante; e secretariada pelos vereadores Samuel da Costa 
Monteiro, do Partido Social Democrata (PSD), e Aldenor Ernesto de Lima Filho, do 
União Brasil. PRESENTES, ainda, os vereadores Diego Roberto Afonso, Marco 
Antônio Andrade Castilhos Filho e Simon de Souza Guimarães Bessa, do União Brasil; 
Alexandre da Silva Salazar, Francisco Carpegiane Veras de Andrade, Raiff Matos 
Silva Vasconcelos e Ubirajara Rosses do Nascimento Júnior, do Partido Liberal (PL); 
Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Podemos; Carlos Alberto Brito D’Ávila, Eduardo 
Assunção Alfaia, Joelson Sales Silva, Manoel Eduardo dos Santos Assis e Rodinei 
Moura Ramos, do Avante; Dione Carvalho dos Santos, João Paulo Melo da Fonseca 
e Rosinaldo Ferreira da Silva, do Agir; Eurico de Angelo Tavares e Jander de Melo 
Lobato, do Partido Social Democrata (PSD); Ivo Santos da Silva Neto e Paulo Tyrone 
Perasa de Souza Junior, do Partido da Mulher Brasileira (PMB); Jaildo de Oliveira Silva, 
do Partido Verde (PV); João Carlos dos Santos Mello e Roberto Sabino Rodrigues, do 
Republicanos; João Kennedy de Lima Marques, Luís Augusto Mitoso Júnior e Robson 
da Silva Teixeira, do Movimento Democrático Brasileiro (MDB); José Ricardo Wendling, 
do Partido dos Trabalhadores (PT); Marcelo Augusto da Eira Corrêa, do Partido 
Socialista Brasileiro (PSB); Rodrigo de Sá Barbosa e Rodrigo Guedes Oliveira de 
Araújo, do Progressistas (PP); Sérgio Denilson de Souza Cruz e Thaysa Lippy Silva de 
Souza, do Partido da Renovação Democrática (PRD). JUSTIFICADA a ausência dos 
vereadores Allan Campelo da Silva, do Podemos, conforme o Memorando n. 073/2025 
– GVAC; Elan Martins de Alencar, do Democracia Cristã (DC), de acordo com o 
Memorando n. 038/2025 – GVEA; Everton Assis dos Santos e Maria Jacqueline 
Coelho Pinheiro, ambos do União Brasil, conforme os Memorandos n. 059/2025 – 
GVEA e n. 096/2025 – GVPJ, respectivamente; Gilmar de Oliveira Nascimento, do 
Avante, consoante o Memorando n. 047/2025 - GVGN; e Rosivaldo Oliveira Cordovil, 
do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB), em conformidade com o 
Memorando n. 046/2025 – GVRC. Havendo quórum regimental e invocando a 
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proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião, e convidou os presentes 
para acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, o secretário, 
vereador Prof. Samuel, leu a Ata da sessão ordinária do dia vinte e quatro de setembro 
do ano em curso. Em seguida, o Presidente passou os trabalhos para o PEQUENO 
EXPEDIENTE. O primeiro orador, vereador Zé Ricardo, informou acerca de sua 
indicação à Prefeitura para sugerir fiação elétrica e de Internet subterrânea em áreas 
específicas do Centro de Manaus, a fim de favorecer a revitalização do Centro Histórico, 
beneficiando assim o comércio e o turismo. Após, comentou sobre sua participação na 
Festa de São Francisco, na Fazenda da Esperança, constatando que os ramais daquela 
área estão abandonados, prejudicando empreendimentos, apelando ao líder do prefeito 
para cobrar do chefe do Executivo Municipal por melhorias para os habitantes das áreas 
mais afastadas de Manaus, comprometendo-se a fazer encaminhamentos nesse 
sentido. Encerrando a fala, denunciou o prefeito David Almeida por beneficiar a sogra 
com contratos milionários com a Prefeitura, afirmando que vai fazer encaminhamentos 
cobrando providências dos órgãos de controle. O segundo orador, vereador Marco 
Castilhos, comunicou que a partir da data corrente, dia vinte e nove de setembro, haverá 
atendimento da Carreta da Mulher, no bairro Puraquequara, até o dia dez de outubro, 
agradecendo ao prefeito David Almeida e à titular da secretaria municipal de Saúde, 
Shádia Fraxe. O terceiro orador, vereador Roberto Sabino, falou sobre a Oitava 
Conferência de Liderança Política da Assembleia de Deus no Amazonas – Colpadam, 
organizada pela  Assembleia de Deus em Manaus, com o intuito de discutir os rumos e 
desafios da política no Amazonas, destacando a presença do governador do Amazonas, 
Wilson Lima, do prefeito David Almeida, vereadores, senadores e outras autoridades.  
Em seguida, o parlamentar comentou sobre seu espanto com as cenas ocorridas durante 
e após a luta entre Acelino Freitas (Popó) e Wanderlei Silva, no último fim de semana. O 
vereador Aldenor Lima assumiu a presidência. O quarto orador, vereador David 
Reis, falou sobre o avanço conseguido pela Câmara Municipal de Manaus ao inaugurar, 
há três anos, o sistema de energia solar da Casa, que resultou numa significativa 
economia de energia elétrica e gerando um enorme impacto ambiental, agradecendo 
àqueles que permitiram o seu mandato como vereador e como Presidente do Parlamento 
Municipal. O quinto orador, vereador Coronel Rosses, mostrou-se indignado com a 
realidade da segurança pública do município de Tabatinga, citando a falta de estrutura e 
a falta de atenção dos governos estadual e federal, apresentando através de imagens a 
entrega de lanchas blindadas feita pelo Governo Estadual, que iam para o alto Solimões, 
sem que isso acontecesse; apresentando também balanços de valores destinados ao 
combate à insegurança no Amazonas, sem maiores explicações do titular da pasta de 
Segurança Pública Estadual acerca de sua devida aplicação. Finalizando, o parlamentar 
declarou que a segurança no Amazonas está abandonada e negligenciada, com seus 
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trabalhadores não aguentando mais as condições de trabalho a que são submetidos. O 
sexto orador, vereador Raulzinho, afirmou que, para conhecer o quadro em que se 
encontra a segurança no estado do Amazonas, basta visitar as delegacias para constatar 
as péssimas condições em que trabalham os profissionais da segurança pública. Dando 
prosseguimento à fala, o parlamentar divulgou o cuidado que a Prefeitura Municipal de 
Manaus tem dispensado às crianças manauenses, como às que podem frequentar e 
brincar no parque Gigantes da Floresta, construído para trazer dignidade às famílias de 
diversos bairros de Manaus. Em seguida, falou que a segurança pública começa com os 
cuidados com o lazer das crianças e sem lazer e sem políticas públicas são alvos fáceis 
da criminalidade. Por último, afirmou que a Prefeitura tem trabalhado na revitalização do 
Centro, citando a adaptação de prédio para servir como albergue, a fim de resgatar a 
dignidade para moradores, que um dia foram crianças, mas que não tiveram suas 
infâncias resguardadas pelo poder público, enfatizando a necessidade de se cuidar na 
raiz dos problemas, como cuidar das crianças. O sétimo orador, vereador Rodrigo 
Guedes, cumprimentou os professores, membros do Sindicato dos Trabalhadores em 
Educação do Amazonas – Sinteam e os demais servidores públicos presentes, 
conclamando todos a lutar contra a Reforma da Previdência proposta pela Prefeitura 
Municipal de Manaus, chamando tal reforma de “projeto de lei da maldade” e acusando 
a Prefeitura Municipal de fazer lobby pela aprovação da referida reforma. Continuando, 
apresentou imagens com reportagem fazendo referência a suposto benefício à sogra do 
Prefeito com contratos milionários com a Prefeitura. O parlamentar ressaltou também 
com imagens que, além da sogra, outros parentes, como a esposa e o primo do genro 
do Prefeito, o senhor Edgar Lima Cordeiro, também têm empresas beneficiadas pela 
Prefeitura, configurando-se um uma verdadeira organização atrelada ao Executivo 
Municipal, usando suas conexões para usar até mesmo veículos blindados e tirar outros 
benefícios da Prefeitura Municipal de Manaus. O parlamentar, ao encerrar sua fala, pediu 
aos órgãos de controle uma resposta à população sobre o dinheiro desviado de 
necessidades urgentes. O Presidente declarou encerrado o Pequeno Expediente, 
convidando os vereadores que se encontravam na Casa para a Ordem do Dia, pedindo 
a todos que registrassem novamente as suas presenças. Em Questão de Ordem, o 
vereador Dione Carvalho comunicou a ocorrência do Dia Mundial do Coração, dia vinte 
e nove de setembro, criado pela Organização Mundial de Saúde – OMS, para fazer 
manifestação de pesar em prol de milhares de crianças que morreram por falta de 
atendimento no Hospital Francisca Mendes e em outros hospitais do Amazonas. Pela 
Ordem, pediram preferências os seguintes vereadores: Raiff Matos, ao Requerimento 
n. 13.907/2025; Eurico Tavares, ao Requerimento n. 14.230/2025; Joelson Silva, à 
Indicação n. 524/2025; Zé Ricardo, ao Requerimento n. 14.095/2025; Kennedy 
Marques Protetor, à Indicação n. 523/2025. Na sequência, o Presidente passou os 
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trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, Foi deliberado, tomou o n. 264/2025, e 
seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria do 
vereador Sargento Salazar, subscrito pelos vereadores Paulo Tyrone, Zé Ricardo, 
Raiff Matos, Coronel Rosses, Simon Bessa, João Paulo Janjão, Roberto Sabino, 
Capitão Carpê e Rodrigo Sá, que “Dispõe sobre a revisão tarifária proporcional do 
serviço de esgotamento sanitário no Município de Manaus, com base na efetividade da 
prestação, institui mecanismos de equidade, transparência ativa e responsabilização da 
concessionária, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 293/2025, e 
seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria do 
vereador Diego Afonso, que “Institui o ‘Dia do Associativismo’ no calendário oficial do 
Município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 297/2025, e seguiu à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria do vereador Coronel 
Rosses, que “Cria o Projeto Nova Utilidade, que dispõe sobre a doação de bens móveis 
inservíveis da Administração Pública Municipal a famílias inscritas em programas sociais 
e a entidades assistenciais, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 
298/2025, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, 
de autoria do vereador Rosinaldo Bual, que “Institui como atividade extracurricular o 
ensino de noções de direito do trabalho nas unidades de ensino da rede pública 
municipal de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 320/2025, e seguiu à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria do vereador Eduardo 
Alfaia, subscrito pelos vereadores João Carlos e Raiff Matos, que “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da instalação de sinalização educativa ambiental em bueiros e galerias 
pluviais no município de Manaus, como medida de conscientização sobre o descarte 
correto de resíduos e preservação dos recursos hídricos urbanos”. Foi deliberado, 
tomou o n. 326/2025, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o 
Projeto de Lei, de autoria do vereador João Paulo Janjão, subscrito pelo vereador 
Raiff Matos, que “Institui a Política Municipal de Revisão Normativa, com o objetivo de 
promover a desburocratização, a simplificação legislativa e a racionalização do 
ordenamento jurídico do Município de Manaus, e dá outras providências”. Foi 
deliberado, tomou o n. 337/2025, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação o Projeto de Lei, de autoria do vereador Pai Amado, que “Institui no âmbito 
Municipal o Programa de Combate e Conscientização da Aporofobia, e dá outras 
providências”. Foi deliberado, tomou o n. 481/2025, e seguiu à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria do vereador Aldenor Lima, 
que “Institui, no âmbito do Município de Manaus, o ‘Dia Municipal do Gato’, a ser 
comemorado anualmente em oito de agosto, e dá outras providências”. Foi deliberado, 
tomou o n. 525/2025, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o 
Projeto de Lei, de autoria do vereador Sérgio Baré, que “Institui a Licença durante o 
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período menstrual para mulheres servidoras públicas, com endometriose, no âmbito do 
Município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 561/2025 e seguiu à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria do vereador Saimon 
Bessa, subscrito pelos vereadores Joelson Silva, Jander Lobato, Eduardo Alfaia e 
Jaildo Oliveira, que “Institui, no Município de Manaus, cota de Bolsa Universitária, 
destinado a pais ou responsáveis legais de crianças e adolescentes com deficiências 
físicas ou mentais severas, pertencentes a famílias de baixa renda”. Foi deliberado, 
tomou o n. 642/2025, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o 
Projeto de Lei, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 
84/2025, que “Altera a Lei n. 2.960, de 05 de outubro de 2022, que dispõe sobre os 
Prêmios Literários, Cidade de Manaus, institui o valor das premiações, e dá outras 
providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia 
e Orçamento à Emenda 01 e ao Projeto de Lei n. 475/2023, de autoria do Executivo 
Municipal, capeado pela Mensagem n. 62/2023, que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a desafetação de uma área situada na Rua Inanópolis (antiga Rua G) Conjunto 
Américo Medeiros, no bairro Nova Cidade II, na forma a seguir”. O supracitado projeto 
seguiu à Comissão de Habitação e Regularização Fundiária Urbana. Foi aprovado o 
Parecer Favorável da Comissão de Saúde ao Projeto de Lei n. 057/2024, de autoria 
do vereador Ivo Neto, subscrito pelos vereadores Diego Afonso, Prof. Samuel, 
Raulzinho, Roberto Sabino, Paulo Tyrone, Sérgio Baré, Eurico Tavares e Rodrigo 
Sá, que “Institui a Semana Municipal de Incentivo ao Empreendedorismo na Terceira 
Idade, no Município de Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto 
seguiu à Comissão de Indústria, Comércio, Desenvolvimento Econômico, Trabalho e 
Renda. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Saúde ao Projeto de Lei 
n. 073/2024, de autoria do vereador Kennedy Marques Protetor, subscrito pelo 
vereador Rodrigo Sá, Joelson Silva e Raiff Matos, que “Dispõe sobre o direito dos 
consumidores ao acesso à água potável nos eventos coletivos que especifica”. O 
supracitado projeto seguiu à Comissão de Defesa do Consumidor. Foi aprovado o 
Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de 
Lei n. 081/2024, de autoria da vereadora Yomara Lins, subscrito pelos vereadores 
Dione Carvalho, Everton Assis, João Carlos, Kennedy Marques Protetor, Prof. 
Samuel, Raulzinho, Rosivaldo Cordovil, Thaysa Lippy, Dr. Eduardo Assis e Ivo 
Neto, que “Dispõe sobre a Campanha de Conscientização, Prevenção e Tratamento do 
Glaucoma no âmbito do município de Manaus”. O supracitado projeto seguiu à 
Comissão de Saúde. Discutiram o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 250/2024, o vereador Zé Ricardo e o vereador 
Rodrigo Guedes. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 250/2024, de autoria do vereador Capitão 
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Carpê, subscrito pelos vereadores Zé Ricardo, Rodrigo Sá, Joelson Silva, Pai 
Amado, Simon Bessa, João Paulo Janjão, Coronel Rosses, Sargento Salazar, 
Rosinaldo Bual, Diego Afonso e Yomara Lins, que “Institui a Política Municipal de 
Incentivo a Cursinhos Solidários”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 
Finanças, Economia e Orçamento. O Presidente destacou que a Câmara Municipal de 
Manaus já apresentou projeto de cursinhos populares, mas sua continuidade foi 
interrompida devido à falta de recursos. Ele disse que acreditava no potencial de 
retomada com apoio financeiro do Governo Federal, com o apoio do vereador Zé 
Ricardo. Após, foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia 
e Orçamento ao Projeto de Lei n. 306/2024, de autoria do vereador Allan Campelo, 
subscrito pelos vereadores Aldenor Lima, Capitão Carpê, Coronel Rosses, Dr. 
Eduardo Assis, Eurico Tavares, João Paulo Janjão, Paulo Tyrone, Raiff Matos, 
Raulzinho, Roberto Sabino, Rodinei Ramos, Rodrigo Guedes, Sargento Salazar, 
Sérgio Baré, Yomara Lins e Mitoso, que “Dispõe sobre a criação da Lei que institui a 
Campanha de Conscientização sobre a Ansiedade e/ou Depressão no âmbito das 
repartições públicas municipais, e dá outras providências”. O supracitado projeto 
seguiu à Comissão de Saúde. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 
Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 093/2025, de autoria do vereador 
Mitoso, subscrito pelos vereadores Coronel Rosses, Elan Alencar, Eurico Tavares, 
Jaildo Oliveira, Jander Lobato, Marco Castilhos, Pai Amado, Prof. Samuel, Prof.ª 
Jacqueline, Raiff Matos, Raulzinho, Roberto Sabino, Rodinei Ramos e Rosivaldo 
Cordovil, que “Institui a Semana da Cultura Surda nas escolas públicas e privadas no 
município de Manaus”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Educação. Foi 
aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Transporte, Mobilidade Urbana e 
Acessibilidade ao Projeto de Lei n. 251/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes, 
subscrito pelos vereadores Coronel Rosses, João Paulo Janjão, Joelson Silva, 
Paulo Tyrone, Raiff Matos, Rodrigo Sá, Rosinaldo Bual, Rosivaldo Cordovil e Ivo 
Neto, que “Proíbe o chamado ‘rolezinho’ de motos nas vias públicas de Manaus, e dá 
outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e 
seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado, em segunda discussão, 
e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 404/2024, de autoria da vereadora 
Professora Jacqueline, subscrito pelos vereadores Marcelo Serafim, Prof. Samuel, 
Raulzinho e Rosivaldo Cordovil, que “Dispõe sobre a não divulgação da lotação ou 
setor de trabalho das servidoras que estejam sob alcance de medidas protetivas nos 
Portais da Transparência dos Poderes Executivo e Legislativo do Município de 
Manaus/AM, e dá outras providências”. Foi aprovado, em segunda discussão, e 
seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 052/2025, de autoria do vereador 
João Carlos, subscrito pelos vereadores Raiff Matos e Rosivaldo Cordovil, que 
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“Institui, no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, o Dia Municipal do Cônsul, a ser 
comemorado no dia seis de agosto, e dá outras providências”. Foi aprovado, em 
segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 094/2025, de 
autoria do vereador Eurico Tavares, subscrito pelos vereadores Diego Afonso, Dione 
Carvalho, Elan Alencar, Everton Assis, Ivo Neto, Jander Lobato, Joelson Silva, 
João Carlos, João Paulo Janjão, Kennedy Marques Protetor, Marco Castilhos, 
Mitoso, Pai Amado, Paulo Tyrone, Prof. Samuel, Raiff Matos, Raulzinho, Roberto 
Sabino, Rodinei Ramos, Rodrigo Sá, Rosinaldo Bual, Rosivaldo Cordovil, Saimon 
Bessa, Sérgio Baré e Thaysa Lippy, que “Institui o Selo Restaurante Amigo dos 
Autistas no Município de Manaus, e dá outras providências”. Foi aprovado, em segunda 
discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 248/2025, de autoria da 
vereadora Thaysa Lippy, que “Considera de Utilidade Pública a Associação Projeto 
Social Fios de Felicidade”. Em Questão de Ordem, o vereador Eurico Tavares exaltou 
o projeto do Restaurante Amigos do Autista, capaz de mudar a vida de muitas famílias 
que poderão participar de momentos descontraídos com seus familiares autistas, com 
proposta de cardápio adaptado, com o auxílio de especialistas. Exaurida a pauta de 
projetos, discutiram a Indicação n. 524/2025, os vereadores Rodrigo Sá, Mitoso e 
Paulo Tyrone. Foram deferidas as Indicações n. 520/2025 a n. 522/2025. Foram 
deferidas, ainda, com destaque as Indicações n. 523/2025, de autoria do vereador 
Kennedy Marques Protetor, que "Indica, à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, 
Sustentabilidade e Mudança do Clima – Semmasclima a criação e implementação do 
Programa de Infraestrutura Verde e Sustentável (PIVS)”; e 524/2025, de autoria do 
vereador Joelson Silva, subscrita pelos vereadores Rodrigo Sá, Rosinaldo Bual, 
Mitoso, Rodinei Ramos, Pai Amado, Dr. Eduardo Assis, Eduardo Alfaia, David Reis, 
Gilmar Nascimento e Yomara Lins, que “Indica  ao Diretor-Presidente do Instituto 
Municipal de Mobilidade Urbana - IMMU a instalação de faixas de trepidação (faixa de 
alerta), próximas às placas de sinalização de radares em vias da cidade de Manaus”. 
Encerrada a pauta de indicações, passou-se para a pauta de Moções. Foram aprovadas 
as Moções n. 286/2025 e n. 287/2025. Exaurida a pauta de Moções, seguiu-se à pauta 
de Requerimentos. Discutiu o Requerimento n. 13.907/2025, o vereador autor. Após, 
foi aprovado o Requerimento n. 13.907/2025, de autoria do vereador Raiff Matos. 
Discutiu o Requerimento n. 14.095/2025, o vereador autor. Após, foi rejeitado o 
Requerimento n. 14.095/2025, de autoria do vereador Zé Ricardo, com os votos 
favoráveis dos vereadores Rodrigo Guedes, Paulo Tyrone, Zé Ricardo, Ivo Neto, 
Rodrigo Sá, Raiff Matos, Capitão Carpê e Sargento Salazar. Foram aprovados os 
Requerimentos n. 14.230/2025, de autoria do vereador Eurico Tavares; n. 
13.941/2025, de autoria do vereador Rodrigo Guedes; n. 14.154/2025, de autoria do 
vereador João Carlos, e n. 13.381/2025, de autoria do vereador Eurico Tavares.  Foi 
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concedida vista, solicitada pelo vereador Eduardo Alfaia, ao Requerimento n. 
10.876/2025, de autoria do vereador Capitão Carpê. Foi aprovado o Requerimento n. 
11.134/2025, de autoria do vereador João Carlos. Discutiram o Requerimento n. 
8.138/2025, o vereador autor e o vereador Eduardo Alfaia e, novamente, o vereador 
autor, o vereador Eduardo Alfaia, o vereador autor e o vereador Mitoso. Após, foi 
aprovado o Requerimento n. 8.138/2025, de autoria do vereador Zé Ricardo, com a 
ressalva de se substituir o termo “convocação” para “convite”. Foi aprovado o 
Requerimento n. 7.172/2025, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. Em 
Comunicação Parlamentar, o vereador Mitoso informou que esteve junto com o 
vereador Jander Lobato na reinauguração do Centro de Referência de Assistência Social 
– Cras Cidade Nova, com a presença do ministro de Portos e Aeroportos, Silvio Costa 
Filho, os senadores Eduardo Braga e Omar Aziz, o deputado federal Pauderney Avelino, 
o titular da Secretaria Municipal da Mulher, Assistência Social e Cidadania – Semasc, 
deputado federal Saullo Viana, e outras autoridades, frisando que era o maior Cras da 
cidade de Manaus, o décimo nono revitalizado e pronto para atender às demandas da 

zona Norte, dentre as vinte e duas unidades que existem em Manaus. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às onze horas e trinta e dois 

minutos. E, para que conste, eu, Elionay de Vasconcelos Pinto, lavrei a presente Ata 
que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Manaus. 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS

ALDENOR ERNESTO DE LIMA FILHO - 856.692.882-20 - VEREADOR(A) -  EM 10/10/2025 10:10:28
ELIONAY DE VASCONCELOS PINTO - 603.346.732-91 - ASSESSOR(A) LEGISLATIVO - AUTORIA -  EM 10/10/2025 09:36:38
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - 201.310.202-00 - CHEFE(A) DE SERVIÇO -  EM 10/10/2025 09:35:09
MANOEL EDUARDO DOS SANTOS ASSIS - 715.257.182-15 - VEREADOR(A) -  EM 06/10/2025 10:54:35
ROBSON DA SILVA TEIXEIRA - 418.366.182-04 - VEREADOR(A) -  EM 06/10/2025 10:30:24
JANDER DE MELO LOBATO - 558.876.002-68 - VEREADOR(A) -  EM 06/10/2025 09:45:02
SAMUEL DA COSTA MONTEIRO - 073.262.462-20 - VEREADOR(A) -  EM 06/10/2025 08:30:16
DAVID VALENTE REIS - 509.879.092-15 - PRESIDENTE -  EM 03/10/2025 14:43:40


